

市慈善总会药品援助项目

7年援助患者6700余人次

本报讯（记者 杨昱郁）“这个药对于我来说是救命药，减轻了我看病的负担，特别感谢这个项目，让我看到了生活的希望。”领到“格列卫”药品的李女士感激地说。昨日，记者从市慈善总会了解到，自2015年“格列卫、达希纳、易瑞沙、泰瑞沙”药品援助项目在我市启动以来，到2021年底共援助患者6700余人次。

李女士是低保户，生活比较拮据，几年

前查出的慢性粒细胞白血病，再度让李女士的生活陷入了困境。得知“格列卫”援助项目在我市启动后，李女士看到了生活的希望。“我已经免费领了7年药，减轻了我看病的负担，现在病情控制得很稳定。”李女士说。

据市慈善总会负责人介绍，“格列卫”是帮助贫困慢性粒细胞白血病患者、急性淋巴细胞白血病患者、恶性胃肠道间质瘤

患者及隆突性皮肤纤维肉瘤患者而设立的药品援助项目；“达希纳”作为格列卫二代药品进入援助项目，用于格列卫耐药或不能耐受的慢性粒细胞白血病患者；“易瑞沙、泰瑞沙”项目是对贫困晚期非小细胞肺癌患者开展的医疗救助项目。2015年3月，市慈善总会成为“格列卫、达希纳、易瑞沙、泰瑞沙”药品援助项目发药点。

市慈善总会负责人介绍，领药时间固

定在周一和周三。截至2021年底，累计援助格列卫患者4083人次，免费发放价值7104.53万元药品；援助达希纳患者1564人次，免费发放价值3893.6万元药品；援助易瑞沙患者893人次，免费发放价值877.85万元药品；援助泰瑞沙患者175人次，免费发放价值483.6万元药品。该负责人说，今后将进一步提高项目在患者中的普及程度，帮助更多患者方便快捷领取药品。

恒安新区

隔离护栏频遭破坏 行人“借道”横穿马路



市民从隔离栏破损处横穿马路

刘剑 摄

时一般车速较快，遇到行人突然蹿出的情况，司机很可能来不及采取制动而酿成惨剧。装上隔离栏后，虽然市民会多绕路，但是会很安全。

未办养老保险的居民可一次性补缴？

假的！

本报讯（记者 龙中华）“没有养老金的居民，年满60岁，一次性补缴的机会来了。只要缴纳4.5万元办理退休手续，就可领取退休金……”这是近日多位市民在抖音上刷到的。

连日来，多位市民致电记者咨询，他们在刷抖音时看到，有人发了有关可一次

性补缴养老金的视频，具体内容为：“2022年，刚好到60岁退休的年龄，可一次性补缴15年的城乡居民社保，一共4.5万元。退休后，每个月即可拿到417元的养老金，每年还随养老金提高而上涨。领取八九年可拿回一次性补缴的费用，特别划算。还没有养老金保障的居民，希望抓紧

机会到相关部门补缴。如果当事人中途意外离世也没有问题，其账户里的余额还会退还。”

这究竟是真是假？市社会保险中心负责人接受记者采访时说，目前，没有居民到退休年龄可一次性补缴社保的有关政策，这属于假信息。

司机高速口心脏骤停
防疫志愿者紧急施救

本报讯（记者 张志忠）“患者就是他家里的顶梁柱，我必须坚持抢救！”凭着这个信念，平城区大象志愿者协会会长李树旺连续为患者做心肺复苏，直到120急救车将患者转运走。

14日凌晨1时许，李树旺在大同高速御河路口做防疫志愿者时，突见一辆货车撞向路边并引发交通事故，他和现场防疫人员立即上前救助，简短询问货车上的其他人员得知，事故是由于司机突发心脏疾病引起的。

作为一名志愿者，李树旺有应急救护的实操技能，在这种关键时刻他主动站了出来，第一时间为患者进行了伤检，并拨打了120急救电话，随后又组织大家把患者转运到安全地带，找来一张被子让患者平躺在地上，紧急开展心肺复苏。其间，他和另外一名防疫人员不断交替连续施救，还不时摸摸患者的颈动脉，希望能把患者从死亡线上拉回来……120急救车到达现场时，李树旺已经累得精疲力尽。

事后李树旺回忆说，当时他脑子里想的就是怎么救人，遇到这种情况，只要有丝希望就不能放弃。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信

